

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 48/2382

29. STUDENOG

2015.

ODŠAŠĆE 1. NEODJELJA C

Prvo čitanje

Baruh 5, 1-9

Čitanje Knjige proroka Baruha

Skini, Jeruzaleme, haljinu tugovanja i nesreće, odjeni se zauvijek ljepotom slave Božje,

ogrni se plaštem Božje pravednosti, stavi na glavu vijenac slave Vječnoga jer Bog će pokazati sjaj tvoj svemu pod nebom i zasvagda ti dati ime:

»Mir pravednosti« i »Slava bogoljubnosti«.

Ustani, Jeruzaleme, stani na visoko i obazri se na istok:

Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru od istoka do zapada, na zapovijed Svetoga, radujuć se što ih se spomenuo Bog.

Otišli su od tebe pješice, vodio ih neprijatelj,

a gle, Bog ih tebi vraća nošene u slavlju, kao djecu kraljevsku.

I naredi Bog: neka se snize sve visoke gore i vječne klisure;

nek se doline ispune i poravna zemlja da Izrael čvrsto kroči u sjaju slave Božje.

A šume i sva stabla mirisna činit će sjenu Izraelu po Božjoj zapovijedi, jer Bog će voditi Izraela u radosti, svjetlom svoje slave

prateć ga milosrđem svojim i pravednošću.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 126, 1-6

Pripjev: Silna nam djela učini Gospodin: opet smo radosni!

Kad Gospodin vraćaše sužnjeve sionske,
bilo nam je ko da snivamo.

Usta nam bjehu puna smijeha,
a jezik klicanja.

Među poganima tad se govorilo:

»Silna im djela Gospodin učini!«

Silna nam djela učini Gospodin:

opet smo radosni!

Vrati, Gospodine, sužnjeve naše
ko potoke negepske!
Oni koji siju u suzama
žanju u pjesmi.

Išli su, išli plačući
noseći sjeme sjetveno;
vraćat će se s pjesmom
noseći snoplje svoje.

Drugo čitanje

Filipljanima 1, 4-6.8-11

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima

Braćo: Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada – uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do dana Krista Isusa.

Bog mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama srcem Isusa Krista! I molim za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste u spoznanju i potpunu pronicanju te možete prosuditi što je najbolje da budete čisti i besprijeekorni za dan Kristov, puni ploda pravednosti po Isusu Kristu – na slavu i hvalu Božju. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze;
svako će tijelo vidjeti spasenje Božje. Aleluja!

Evandjelje

Luka 3, 1-6

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetarh Galileje Herod, a njegov brat Filip tetarh Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetarh Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka:

»Glas viče u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!
Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne!
Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglate!
I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.'« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Cristina i Anagelo Mastromonaco
Danas u 10:00 sati: + Zdravko Kažulin
Danas u 11:15 sati: misa za narod; + Dr. Franjo Tuđman
Ponedjeljak 8:00 sati: + Toni Švorinić
Utorak 8:00 sati: + Ana Maršić; + Zvonko Troha
Srijeda 8:00 sati: + Danica Hap; Marija Gašparović
Četvrtak 8:00 sati: + Augustin Panović; Alfonso Ciula
Petak 8:00 sati: + Jerko i Uršula Matešan
Subota 8:00 sati: Stipe Čirjak
Subota 6:00 sati navečer: + Jure i Iva Bulić
Nedjelja 13. prosinca 9:00 sati: + Ezio i Mario Faraone
Nedjelja 13. prosinca 10:00 sati: + Tomo Bulić
Nedjelja 13. prosinca 11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Nada i Josip Jurilj za + Mariju Jurilj
Suzana Pekrul za + Mariju Jurilj
Ljube Ramljak za + Dragana Vrhovca
Ljube Ramljak za + Jozu Ramljaka
Silvia Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)
Silvia Augustinović na čast sv. Ante
Silvia Augustinović na čast bl. Djevice Marije
Ankica Prpić na čast Majke Božje
Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći
Katica Lovrić za sve svoje pokojne
Katica Lovrić na svoju nakanu
Kata Lovrić za + djeda Josipa Lovrića
Vlado Lovrić za + oca Josipa Lovrića
Jadranka Babić za + majku Katicu Pervan
Jadranka Babić na svoju nakanu
Ob. Jure Vukasovića za + Franu i Anu Maršić
Ob. Jure Vukasovića za + Marka i Maru Vukasović
Ob. Jure Vukasovića za + Stipu Vukasovića
Ob. Jure Vukasovića za + Anu Vukasović
Ob. Jure Vukasovića za + Peru Vukasovića
Ob. Jure Vukasovića za + Vesu Božiković
Ob. Jure Vukasovića za + Petra Odaka
Ob. Jure Vukasovića za sve pok. u ob. Maršić i Vukasović
Ob. Mile Semrena na čast Majke Božje (2 mise)
Marija Malbaša z + Stipu Malbaša
Marija Malbaša za sve pokojne u obitelji Župić
Ob. Nike Boškovića za + Ivu i Anu Bošković
Ob. Nike Boškovića za + Niku i Ružu Bošković
Ob. Milana Markića na čast Majke Božje na svoju nakanu (2 mise)
Ob. Mirka Šakića za + Stanka Šakića (2 mise)
Ante Bulić za + oca Tomu Bulića

MISNA ČITANJA

U slijedeću nedjelju 13. prosinca čitaju:

10:00 sati: Angela Didak i Mario Jakić

11:15 sati: Marija Šerka i Franjo Mihalić

DAROVİ ZA GRIJANJE

Grijanje u našoj crkvi već radi. Radovi se privode kraju. Vjerujemo da će ovog tjedna sve biti gotovo i da ćemo vam dati podatak koliko nas je stajalo. i prije nego su doznali taj broj, neki župljani su odredili pomoći. Evo njihovih imena i darova: Zvonko i Janja Markota \$ 100, Ivan i Eva Deutsch \$ 100, Anthony Kordić \$ 300, Drago i Branka Jakić \$ 500. Stjepan i Veronika Boček \$ 100, Stjepan i Stanka Bagarić \$ 3,200, Dino i Biba Lupetin \$ 100. Antun i Anka Rajković \$ 100, Milica Čirko \$ 200, Milka Čerinj \$ 500, Dragan i Ljubica Didak \$ 500, Vera Augustinović \$ 200, Bože i Jaka Pavić \$ 120, Ivan i Branka Zubić \$ 300, Dragica Vrban \$ 100, Danica Kanjer \$ 150, Mato i Lucy Babich \$ 250, Nevenko i Jelka Vidović \$ 1,000, Katica Ferenc \$ 200, Angela Kovaček \$ 500, Robert i Klaudia Kovarik \$ 100, Karlo i Nevenka Čačić \$ 100, Franjo i Dragica Cigić \$ 100, Slavica Bezjak \$ 100, Boris i Mirjana Špralja \$ 100, Pajo i Julia Čosić, \$ 100, Zrinko i Mira Žuvić \$ 100, Ante Horaček \$ 50, Nikola i Kaja Prpić \$ 100, Grgo i Ljubica Topić \$ 150, Slava Mustapić \$ 100, Damir i Anica Mustapić \$ 100, Ivan i Kate Rukavina \$100, Nikola i Manja Prpić \$ 100, Milan i Anica Markić \$ 300, Ivo i Stane Bjeloš \$ 100, Ivo i Mimi Švorinić \$ 100, Davor Škare \$ 100, Ante i Zora Prlić \$ 100, Valent i Danica Ivančić \$ 200, Krešo i Mara Čišija \$ 140, Marija i Anna Pavlić \$ 100 Ivan i Biserka Gundić \$ 200, Katica Lovrić 200, Niko i Ana Čupić \$ 200, Tomislav i Radmila Horaček \$ 200, Niko i Katica Bošković \$ 200, Marko i Anka Jelenić \$ 100, Petar i Marija Bulić \$ 200, Tonka Ursić \$ 50, TO Kardinal Stepinac \$ 500, Franjo i Ana Vlašić \$ 100, N.N. \$ 200, Miroslav i Mirjana Čačulović \$ 100, Hrvatski kongres \$ 200, HDZ \$ 100. Ukupno \$13,610.00. Hvala!

BEZGRJEŠNO ZAČEĆE



U svetkovini Bezgrješnog Začeca gledamo Mariju punu nadnaravne ljepote. One ljepote koja je bila namjenjena svakom ljudskom biću u trenutku stvaranja. Čovjek je okrenuo svojim vlastitim putem i izgubio tu ljepotu. Ali zahvaljujući Marijinu Sinu povraćen je opet u Božji zagrljaj.

Zbog uzvišenosti poziva Bog nije dozvolio da Mariju dotakne sjena grijeha koji je ljude od njega udaljio. Ona je bezgrješna bila i ostala. To je odlika koju ne možemo slijediti, ali ima nešto drugo što možemo i na što smo pozvani: Svaki put, poput Marije, Bogu spremno odgovarati **da** na sve što od nas traži.

Svečano slavimo Bezgrješnu svetim misama ujutro u 8:00 i navečer u 7:00 sati.

Ovogodišnja proslava ima posebno značenje, jer na taj dan papa Franjo svečano proglašava **Godinu Milosrđa**. Ta godina ide za tim da nešto naučimo o milosrđu, i još više da naučimo biti milosrdni *“kao što je milosrdan Otac naš nebeski”*(Lk 6:36).

BOŽIĆNA PRIREDBA

U slijedeću subotu 12. prosinca imamo Božićnu priredbu. Održat ćemo je u maloj dvorani Hrvatskog Kulturnog Centra s početkom u 5:00 sati poslije podne. Djeca naše Hrvatske škole, zajedno sa svojim učiteljima razveselit će vas svojim programom. Vjerujemo da ćete ih pozorno slušati i gledati. Na kraju će njih “Sveti Nikola” razveseliti darovima. Peti razred hrvatske škole umjesto sudjelovanja u programu žele na priredbi napraviti mali ‘bake sale’, a ako što zarade dat će za grijanje u našoj crkvi. I još nešto: predškola i 5. razred žele za Božić obradovati potrebne, pa u tu svrhu prikupljaju: Diaper (br. 4,5,6), baby formula, biapers cream; baby Shampoo, baby wipes, baby food, baby cerial, pacifiers, blankets, toys... Dani prikupljanja: 4 i 11. prosinca u Hrvatskoj školi, 6. prosinca u crkvi, 12. prosinca na božićnoj priredbi.

CARITAS JE LJUBAV

Kako smo javili u prošlom župnom listu, u Winnipegu je izgubio svoj mladi život Branimir Poljak. Prošle godine je došao u Kanadu s namjerom da si osigura život, a nažalost izgubio ga je u prometnom udesu. Hrvatska zajednica Winnipega pozvala nas je da im pomognemo u prikupljanju potrebnih sredstava za prijenost njegova tijela u domovinu. Rado smo se odazvali tom pozivu i prikupili \$ 4,500.00. Javljeno nam je da je akcija bila uspješna. Sve je podmireno i danas prestajemo s tom akcijom. Svima koji su dali svoj prilog nek je iskrena hvala! Neki su nam dali svoj prilog bez imena, pa ne donosimo uopće imena. Ali svaki je dar zabilježen i pokazat će se na odrescima za porez.

DOŠAŠĆE

Zašli smo već u došašće danas je druga nedjelja. Došašće kratko traje i što imamo napraviti teba napraviti što prije. O kićenju i spremanju ne treba ni govoriti to se zna i to svi rado rade. Nešto je drugo vrlo važno, a to se lako previdi i preskoči: Duhovna priprema, bolje rečeno - iskrena sv. ispovijed.

Što se tiče samo forme ispovijedi to je lako u ispovjedaonici ima napisano i može se pročitati. Za ispovijed se treba pripremiti. Kako? Najvažnije je uvidjeti kakav je naš stav prema Bogu i bližnjemu.

Ljubav prema Bogu:

- Mislim li na Boga i razgovaram li s njim u molitvi?
- Zahvaljujem li Bogu za dar života, zdravlja, radosti, uspjeha....?
- Idem li redovito u crkvu?
- Jesam li spreman svoju vjeru posvjedočiti pred drugima?
- Izgovaram li ime Božje s poštovanjem i ljubavlju?
- Psujem li u srdžbi, i izgovaram li ružne riječi?

Ljubav prema sebi i bližnjemu:

- Bog ti je dao mnoge sposobnosti da ih razviješ za dobro svoje, svoje obitelji i zajednice...Kako si to činio? Jesi li bio sebičan?
- Jesam li koga ljutio, žalostio, izazivao...?
- Jesam li bio ljut, grub...odbijao pomirenje?
- Jesam li pazio na svoje zdravlje (prekomjerno piće, prejedanje, prebrza, neodgovorna vožnja?)
- Jesam li nepristojno razmišljao, čitao, gledao, činio...?
- Jesam li lagao?
- Jesam li krao?
- Jesam li opraštao drugima?
- Jesam li propustio pomoći drugima?
- Da li me ovo podsjeća na još ponešto što ovdje nije navedeno, a nalazi se u mom životu??? Promisli! Pokaj se! Ispovijedi se!
- Upamti! Grijesi koje si izrekao u ispovijedi izrekao si ih pred samim Bogom. To je sakrament u kojem Bog briše sve to što si izrekao - naravno - uz iskreno kajanje. Svećenik je tu samo posrednik. Ispovijed je stroga tajna za svećenika i za tebe. O tome se nikada nikome ne govori.

Slijedeća pjesma našeg pjesnika savršen je nastavak ovoga što je rečeno o ispovijedi.

SUZE

- Gospodin posla anđela na zemlju,
Da donese suze najdraže njemu.
- Anđeo donese djeteta biser suze,
Ali Gospodin te biser suze ne uze.
- Anđeo donese majčine žalosne suze,
Gospodin niti majčine žalosne suze ne uze.
- Anđeo ponovo po zemlji leti,
Što ću sad donjeti moj Bože sveti.
- Nađe pokajnika gdje gorke suze lije,
Te su suze Gospodinu najmilije.
- Čovječe, promisli i dobro znaj,
Bez pokajanja ne možeš doći u raj.

Ivan Šamija

MOLITVENO OKUPLJANJE

U našoj zajednici postoji nekoliko grupa od po 20 osoba koje redovito mole krunicu. Tako se svaki dan moli cijela krunica od 15 otajstava.

Isus reče: *“Ištite i dat će vam se!”* (Mt 7:7). Nama se čini upravo suprotno, da nema odgovora na naše molitve. Svaku iskrenu molitvu Bog uslišava. Istina ne uvijek onako kako mi molimo i očekujemo. Ali molitva podržava ovaj svijet koji je toliko ogrezao u zlu. Naša molitvena zajednica uzela je na sebe i još jednu dužnost. Posjećuje osamljene, starije, nemoćne i bolesne osobe. To je blagoslov za našu zajednicu. Ako želite biti dio toga samo se prijavite u župni ured.

DEVETNICA BOŽIĆU

Drevni proroci su najavljivali i željno očekivali obećanog Spasitelja. Mi živimo u spasenjskom vremenu, ali u ovo predbožićno vrijeme prebacujemo se u ta drevna vremena i s prorocima vapimo: *“O da razdereš nebesa i siđeš...”* (Iz 63:19). Znamo da je Krist došao, ali pripremajući se za Božić, znamo koliko je on potreban ovom našem svijetu. Molimo ga da dođe u naša srca kako bismo njegov rođendan proslavili kao pravi kršćani. Devetnica će u našoj crkvi biti od 15 - 23 prosinca, svaki dan u 7:00 sati navečer. Već od 6:30 imat ćete svake večeri prigodu za svetu ispovijed. Devetnica je zaista divna molitvena priprava za Božić. Nastojte doći!

HRVATSKI CENTAR PRIREĐUJE

Na blagdan sv. Stjepana Hrvatski Centar već tradicionalno priređuje “Stjepanjsku zabavu”.

Ulaznice su \$ 20.00. Ako ih nabavite u našem župnom uredu dio od ulaznica ide i našoj crkvi. Pozivamo vas da i na taj našin pomognete našoj župi. Hrvatski Centar priređuje i zajednički doček Nove godine.

BOŽIĆNI KONCERT

U slijedeću subotu imamo Božićnu priredbu u Hrvatskom Centru, a u crkvi imamo koncert Klape Ružmarin. Koncert će započeti u 5:30. Ima nas, mogli bismo ispuniti centar i crkvu.

NAŠI POKOJNICI

† **Ljubica Čutura (70)**, divna žena i prava vjernica, preminula je nakon duže i teške bolesti, u srijedu 2. prosinca. Molitve, sprovod i kršćanski pokop obaviti ćemo u srijedu 9. prosinca. Ljubičin odlazak bolno osjećaju njezin suprug Petar, sin Jozo (Nicole), unuci Joshua i Zachary, braća Branko i Stjepan Gavran s obiteljima, djeverovi Ljubo, Mate i Veso s obiteljima. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a njihovu pokojnicu preporučujemo Božjoj dobroti!

Tražim osobu koja bi bila spremna raditi jednom tjednom tjedno u ‘retirement house, manicure and pedicure’
Za potrebne informacije nazovite na telefone: 604.904.1199 ili 604.983.0072.
Ako ne dobijete odgovor ostavite poruku.